

常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ

祝·常磐線全線開通

便利なアクセスとお得な料金で宮城県のお客様をお迎え 「宮城県民割引キャンペーン」実施

期間:3月14日(土)~4月30日(木)

常磐興産株式会社(本社:福島県いわき市、代表:井上直美)が運営するスパリゾートハワイアンズは、常磐線全線開通を記念して、宮城県民を対象に3月14日(土)から4月30日(木)の期間限定で入場料金が2割引になる「宮城県民割引キャンペーン」を実施いたします。

当企画は、3月14日(土)の常磐線全線開通に合わせて実施するもので、宮城県民を対象に、スパリゾートハワイアンズのご利用当日に窓口で入場券をご購入された場合に限り、通常料金より2割引でご入場いただけるお得な企画です。

スパリゾートハワイアンズでは、これまで仙台駅から当施設まで、宿泊者を対象とした直行の無料送迎バスを春休み期間限定で運行していました(2017年まで)。今回は、常磐線全線開通でアクセスが便利になったことから(特急ひたち利用、仙台・湯本間 132 分)、日帰りでも一日たっぷり楽しんでいただけることを知っていただくため、お得な割引料金を設定いたしました。またこれを契機に、宮城・福島両県の観光交流活性化につながることを期待しています。







▲フラガールの高倉なな(宮城県亘理町出身)

【本件に関するお問い合わせ先】常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ 広報担当

(東京) 矢吹、古川 TEL: 03-5645-7078 FAX: 03-5623-1656 (いわき) 長瀬、國井 TEL: 0246-43-4941 FAX: 0246-44-6220

MAIL: press@hawaiians.co.jp



■宮城県民割引キャンペーン概要

<期 間> 2020年3月14日(土)~4月30日(木)

<対 象> 宮城県在住の方

<特 典> 入場料金が通常料金より2割引

<料 金>

	通常料金	割引料金
大人 (中学生以上)	3,570円(税込み)	2,860円(税込み)
小学生	2,250円(税込み)	1,800円(税込み)
幼児(3歳以上)	1,640円(税込み)	1,320円(税込み)

<利用条件> ご利用当日に、窓口で入場券を購入される場合のみ適用 他の割引券との使用不可

<利用方法> 宮城県在住であることが確認できる証明書(運転免許証・保険証など)を 入場券購入の際に窓口にご提示ください お一人様の提示につき5名様まで適用

■参考

宿泊者専用無料送迎バス運行について

・内 容:宿泊者を対象に仙台駅から当施設まで直行の無料送迎バスを運行

・運行期間:2007年~2010年、2013年~2017年の計9回 累計利用者数 約1万7千人

【本件に関するお問い合わせ先】常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ 広報担当

(東 京) 矢吹、古川 TEL: 03-5645-7078 FAX: 03-5623-1656 (いわき) 長瀬、國井 TEL: 0246-43-4941 FAX: 0246-44-6220 MAIL: press@hawaiians.co.jp

